

Συνεργασίες

Στόχος η στήριξη των παραδοσιακών προϊόντων

ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ πραγματοποιήθηκε η διήμερη επισκεπτική εργασία του επιμελητηρίου Κυκλάδων στη Μόσχο στις 7 και 8 Ιουνίου 2005. Η επισκεπτική έγινε στο πλαίσιο του ενοσήμιου του Επιμελητηρίου προς τα μέλη του, το οποίο δραστηριοποιούνται στα νησιά των Κυκλάδων, με σκοπό τη δημιουργία ενός δικτύου επικοινωνίας και την καλύτερη εξυπηρέτησή τους.

Την Τρίτη 7 Ιουνίου 2005, ο πρόεδρος κ. Γιάννης Ρούσσος, τα μέλη της διοίκησης, τα στελέχη του επιμελητηρίου της Εταιρείας Ανάπτυξης και Προόδου του Επιμελητηρίου Κυκλάδων (ΕΤΑΠ) και του Κέντρου Επιχειρηματικής και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΚΕΤΑ) Νότιου Αιγαίου, οι οποίοι ήταν και συνδιοργανωτές της εκδήλωσης, συναντήθηκαν με το δήμαρχο Μυκόνου κ. Χρήστο Βερούνη και εκπροσώπους των τοπικών φορέων.

Συζητήθηκαν θέματα που αφορούν το τοπικό επιχειρηματικό δρώμενο, καθώς και τη δυνατότητα συνεργασίας των φορέων του νησιού με το Επιμελητήριο για το όφελος των επιχειρηματιών.

Στην ανοικτή συνεδρίαση που έγινε στο Ματογιάννη, ο πρόεδρος του επιμελητηρίου, Γιάννης Ρούσσος, αναφέρθηκε στο έργο της διοίκησης του επιμελητηρίου και στο μελλοντικό σχέδιο. Αναφέρθηκε στην επίσκεψη της λειτουργίας των νέων γραφείων του επιμελητηρίου στην Θήρα και στη Νάξο και στο στόχο δημιουργίας παράλληλων χώρων σε άλλα νησιά του νοτίου

«μεταξύ των οποίων και η Μόσχος», οξυγονώντας την τελευταία λέξη της τεχνολογίας για την ηλεκτρονική διασύνδεσή τους. Τέλος, αναφέρθηκε στην ήδη επιτυχημένη λειτουργία και ηγέμενης επιχειρηματικής επιάρμοσης και εκπαίδευσης των μελών του επιμελητηρίου.

Στην παρουσίαση του ΚΕΤΑ Ν. Αιγαίου, ο διευθυντής, Γ. Κωλιώσης, παρουσίασε το φορέα και τις υπηρεσίες που δύναται να προσφέρει στους επιχειρηματίες της Περιφέρειας.

Ο διευθύνων σύμβουλος της «Γαλι Τρόφιμα ΑΕΒΕ», Άρης Κεραυλογιάννης, μίλησε για το ρόλο της γαστρονομίας και των τοπικών προϊόντων στην τουριστική ανάπτυξη. Στη συνέχεια, ο κ. Κωλιώσης Τσίγκος, βραβευμένος σερβ και σύμβουλος εμπορίας, ανέλυσε τη σημασία της επαναπροσανατολισμού της ελληνικής κουλτούρας στην τουριστική αγορά. Η πρώτη μέρα των εργασιών έληξε με την επίσημη της κας Ιωάννας - Αλεξίας Ρηγάκη, διευθύντριας λειτουργίας και ανάπτυξης του Ελληνικού Ινστιτούτου Εξυπηρέτησης Πελατών, με θέμα τις σύγχρονες τεχνικές εξυπηρέτησης πελατών για την προώθηση του τοπικού προϊόντος.

Οι παράγοντα εισπράξεως έδωσαν εμβόλιμο στο εκρηματισμό για τη συνάντηση της επομένης ημέρας, όπου το στελέχη του Επιμελητηρίου, της ΕΤΑΠ και του ΚΕΤΑ και οι επιχειρηματίες πήραν μέρος σε ένα επιχειρηματικό εργαστήριο, ενημερώνοντας προσωπικά τους επιχειρηματίες. (Σελ. 11/26/05)

ΕΙΕΠ